
 

                                 gracias 

desde los principios de la aquel entonces   joven república 

mexicana surgen grandes inquietudes educativas bajo el 

liderazgo de grandes pensadores como don Valentín Gómez 

y don Lucas alamán quienes a pesar de sus diferencias 

ideológicas  coincidían en el que la instrucción era uno de 

los mas poderosos medios de prosperidad .por lo tanto la 

educación no debe concretarse en enseñar a leer y escribir 

sino que se hacia necesario dotar alos ciudadanos de una 

formación moral y politica acorde al modelo de gobierno 

que adoptaría .En 1917 se redacta el articulo 3ro que se 

inspira en los principios de justicia social al consagrar la 

educación gratuita ,obligatoria y laica para que todos los 

niños y niñas tengan acceso a ella que hasta el día de hoy 

nos rige  

en la actualidad la educación a recibido reformas por parte 

del gobierno que hacen parecer que la escuela va en 

retroceso .modifican sus planes y programas a sus 

conveniencias políticas y de gobierno sin importarles la 

calidad de la educación . promueven modelos  de 

evaluación demasiados flexibles que fomentan un 

conformismo importándoles al gobierno ,las mentirosas  

estadísticas que aparentan que existen avances en el 

aprovechamiento escolar  ¡esa no es la escuela que quiero! 

Yo quiero una escuela donde me enseñen con ejemplos 

donde los planes y programas  sean acuerdo al contexto en 



 

                                 gracias 

el que vivo y que sean diseñados por maestros frente a 

grupo y no por un experto que muchas veces nunca a dado 

clases y que lo elabora de manera administrativa sin contar 

con principios pedagógicos y de continuidad académica 

quiero una escuela donde me enseñen lo que necesito para 

enfrentar mi vida cotidiana. 

 

Donde mi formación me permita integrarme a una sociedad 

de manera crítica, reflexiva y propositiva .l 

 

Para que mi escuela sea la mejor y sea la escuela que todos 

queremos se necesita la  colaboración de nuestros padres 

atreves de una solidaridad social de una comunicación 

eficaz donde nuestros padres tengan en cuenta nuestros 

derechos pero también nuestras obligaciones,  que nos 

motiven y ayuden en la elaboración de tareas , la escuela 

que quiero es una escuela donde colaboramos  con ideas y 

acciones  con principios de equidad que respeten la 

diversidad y que sea incluyente 

 

    ¡yo estudio  en la escuela que quiero en la escuela 

primaria lázaro   cárdenas! 

             


